
اردوگاه آبی

قدوس از چنگ استقلال پرید
روز گذشته خبری مبنی بر ادامه مذاکرات باشگاه 
استقلال با سامان قدوس در این صفحه منتشر شد 
اما اواخر شب گذشته باشگاه الاتحاد کلبا خبری 
منتشر کرد با این مضمون که بازیکن ملی‌پوش 
ایرانی که مورد توجه استقلال هم بود، قرارداد 
خود را به مدت دو فصل دیگر با این باشگاه تمدید 
کرده است. با توجه به اینکه روزنامه ایران ورزشی 
پیش از زمان عقد قرارداد قدوس آماده انتشار 
شده بود، به روزرسانی این خبر در روزنامه ممکن 
نبود اما از طریق دیگر رسانه‌های ایران ورزشی در 
فضای مجازی خبر تمدید قرارداد قدوس با اتحاد 
کلبا انعکاس داده شد. با این حال انتشار خبر 
دیروز در روزنامه ایران ورزشی تنها شرح ماوقعی 
از تداوم مذاکرات باشگاه استقلال و تاش برای 
جذب این بازیکن بود که در نهایت به سرانجام 
نرسید و سامان در همان امارات باقی ماند. شاید 
اگر قدوس به استقلال می‌آمد خیال ساپینتو 
بابت داشتن یک بازیکن هجومی بسیار باتجربه 

آسوده بود.

حسین کاظمی: جباری برگ برنده 
استقلال است

حسین کاظمی، پیشکسوت باشگاه استقلال درباره 
انتخاب ساپینتو این واکنش را نشان داده است: 
»پس از اتفاقات ناخوشایندی که در سال گذشته 
رخ داد، به نظر می‌رسد مدیریت باشگاه تصمیم 
گرفت ساپینتو را به دلیل خواست عمومی و اقبال 
هواداران دوباره به استقلال بازگرداند. این تصمیم 
اجرایی شد و امیدوارم عملکرد خوبی رقم بخورد. 
هواداران استقلال در فصل گذشته سختی‌های 
زیادی کشیدند و امیدوارم این شرایط برای آنها 
تغییر کند. البته نباید فراموش کنیم که آقای 
جباری و همکارانشان در پایان فصل عملکرد بسیار 
خوبی داشتند و برای استقلال یک افتخار به‌جا 
گذاشتند. برایشان آرزوی موفقیت دارم.« کاظمی 
در توصیف جباری که از کادرفنی استقلال جدا 
شده نیز از این جمات استفاده کرد: »کاراکتر 
آقای جباری قطعاً توانایی هدایت یک تیم بزرگ را 
دارد. ایشان دانش فنی بالایی دارد و با رفاقتی که 
میان بازیکنان ایجاد کرد، در شرایطی که تیم از 
نظر روحی و روانی آسیب‌ دیده بود، توانست آن را 
جمع کند و به قهرمانی برساند. با این روند، تصور 
می‌کنم فصل بعد هم می‌توانست موفق باشد. 
جباری همواره یک برگ برنده برای استقلال به 
شمار می‌رود و مطمئنم در سال‌های آینده نیز 

اتفاقات خوبی در انتظارش خواهد بود.«

 خرمگاه: نقش سیدورف 
برایم مبهم است

محمد خرمگاه، مربی و بازیکن سابق استقلال 
درباره فشردگی لیگ برتر و اهداف استقلال 
گفت: »اینطور شنیدم که لیگ بسیار فشرده 
است و احتمالاً هر سه روز یک بازی برگزار 
می‌شود. اما به نظر من، تیم‌های ما توانایی 
بازی در چنین شرایطی را ندارند. انجام بازی 
در هر 72 ساعت ابزارهای خاص خودش را 
می‌خواهد. بحث ریکاوری و آمادگی بازیکنان 
بسیار مهم است. حتی تیم‌های بزرگ دنیا با 
داشتن بیش از ۳۵ بازیکن، گاهی دچار مشکل 
می‌شوند. به همین خاطر، مدیران و مربیان 
ما باید از همین حالا به فکر باشند تا برای هر 
پست حداقل دو بازیکن آماده داشته باشند. در 
غیر این صورت، شک نکنید که فصل پرمصدومی 
را در پیش خواهیم داشت.« پیشکسوت استقلال 
درباره استفاده از سیدورف نیز این جمات 
را به زبان آورد: »از آقای سیدورف به‌صورت 
ابزاری استفاده شده است. نمی‌دانم دقیقاً چه 
برداشتی از انتخاب ایشان وجود داشت. ایشان 
هرچند بازیکن بزرگی در سطح جهان بوده‌، اما 
آیا می‌تواند در مدیریت و امور فنی به استقلال 
کمک کند؟ تاکنون نشنیده‌ام که ایشان در جای 
دیگری تجربه‌ای داشته باشد. حال اینکه از چه 
طریق و با چه ایده‌ای به عنوان مشاور باشگاه 
استقلال انتخاب شده، برایم مشخص نیست.«

لیست منتسب به ساپینتو
مهدی قایدی،علی کریمی، مامه تیام، علیرضا 
جهانبخش و محمد محبی بازیکنانی هستند که 
گفته می‌شود در فهرست خرید ریکاردو ساپینتو 
قرار دارند. البته راضی کردن این بازیکنان برای 
حضور در استقلال بسیار دشوار است. استقلال 
قصد داشت قدوس را هم به خدمت بگیرد که 
این بازیکن در لیگ امارات ماند و بعید است که 
مسئولان این باشگاه برای جذب این اسامی که 
به تازگی مطرح شده، کار ساده‌ای پیش رو داشته 
باشند. شاید تنها بتوان مامه تیام را برای حضور در 
استقلال متقاعد کرد. دیگر بازیکنان ایرانی لژیونر 
اکنون با پیشنهادهایی از سوی تیم‌های خارجی 
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تأکید ساپینتو به حفظ جوان‌ها
ریکاردو ساپینتو از مسئولان باشگاه استقلال خواسته بازیکنان جوانی که فصل 
پیش بیش و کم در ترکیب استقلال قرار گرفتند و نمایش امیدبخشی از خود به‌جا 
گذاشتند را در تیم حفظ کنند. اشاره ساپینتو به بازیکنانی همچون امیرعلی صادقی، 
مهران احمدی و ابوالفضل زمانی بوده است. سرمربی استقلال قصد دارد در کنار 
بازیکنان باتجربه از این بازیکنان نیز نهایت بهره را ببرد و همچنان بستر را برای 
شکوفایی این بازیکنان باز بگذارد. با توجه به قوانینی که سازمان لیگ برتر فوتبال 
ایران نیز در نظر گرفته و باشگاه‌ها را ملزم به استفاده از بازیکنان جوان کرده، حفظ 

این بازیکنان می‌تواند استقلال را در یک مسیر مطلوب قرار دهد.

خیز جلالی برای بازگشت به تیم ملی
سال آینده همین روزها مسابقات 
جام جهانی فوتبال در سه کشور 
امریکا، کانادا و مکزیک در حال 
برگزاری است و تیم ملی فوتبال 
ایران نیز به سبب صعود به جام 
جهانی فوتبال باید در این مسابقات 

شرکت کند.
طی یک سال باقی فصل بیست 
و پنجم لیگ برتر نیز به انجام 
خواهد رسید و این فرصتی بزرگ 
را در اختیار بازیکنانی قرار خواهد 
داد که خود را مدعی حضور در 
تیم ملی می‌دانند اما از لیست 
این  از  یکی  گرفته‌اند.  فاصله 
بازیکنان ابوالفضل جلالی است. 
بازیکنی که در جام جهانی قطر در 
ترکیب تیم ملی به میدان رفت و 

مقابل تیم ملی فوتبال امریکا بازی 
کرد. جلالی در آن بازی نمایش 
امیدبخشی داشت به طوری که مورد 
تحسین کارشناسان هم قرار گرفت و 
بسیاری اعتقاد داشتند که کارلوس 
کی‌روش، سرمربی سابق تیم ملی 
باید زمان بیشتری را در اختیار این 
بازیکن قرار می‌داد تا تیم ملی از 
استعداد او سود ببرد. به هرحال 
آن جام با دقایق کوتاهی حضور 
در ترکیب تیم ملی برای جلالی 
به پایان رسید و این بازیکن بعد از 
جام جهانی قطر فراز و نشیب‌های 
بسیاری را تجربه کرد که این موضوع 
سبب شد از فهرست تیم ملی 
فاصله بگیرد و آرام، آرام به بازیکنی 
تبدیل شود که در ترکیب تیم ملی 

جایی ندارد. 
درحال حاضر میاد محمدی و 
امید نورافکن دو بازیکنی هستند 
که قابلیت بازی در پست دفاع 
یا هافبک چپ را برای تیم ملی 
خواهند داشت اما قطع به یقین 
تیم ملی با بازیکنان چپ پای 
بیشتری به جام جهانی خواهد 
رفت و سرمربی تیم ملی دست 
کم 3 بازیکن چپ پا را با خود به 
تورنمنت بزرگ جام جهانی خواهد 
برد تا در مواقع لزوم مورد استفاده 

قرار بگیرند.
جلالی در واقع می‌تواند همچنان 
از یک شانس بالا برای بازگشت 
تیم ملی برخوردار باشد و  به 
شنیده‌ها نیز حکایت از آن دارد که 

برخی مربیان تیم ملی به جلالی 
گفته‌اند که اگر در فصل بیست و 
پنجم نمایش مطلوبی از خود به 
جا بگذارد، قطعاً مورد توجه امیر 
قلعه‌نویی قرار خواهد گرفت چرا 
که او از فاکتور مهم داشتن تجربه 
بازی در جام جهانی برخوردار است 
و قطعاً به کار تیم ملی فوتبال ایران 

. ید می‌آ
بازگشت جلالی به فهرست تیم 
ملی اما منوط به درخشش او در 
ترکیب استقلال است. جلالی که 
همچنان با استقلال قرارداد دارد در 
فصل بیست و پنجم باید نمایشی 
به  از خود  در ترکیب استقلال 
یادگار بگذارد که همه تردیدها برای 
بازگرداندن او به فهرست تیم ملی 

را از بین ببرد. در واقع 
او با یک اعتمادسازی 

مناسب دوباره می‌تواند 
به یکی از اعضای فعال 

در تیم ملی فوتبال 
ایران تبدیل شود. 
بیست  لیگ  ر  د

عملکرد  چهارم  و 
و  ص  خا ن  نچنا آ

ویژه‌ای از جلالی ندیدیم اما 
آنها که با استعداد ذاتی این 

بازیکن آشنایی دارند، می‌دانند 
که اگر جلالی عزمش را جزم کند، 

قطعاً دوباره با درخشش در ترکیب 
استقلال به تیم ملی بازخواهد 
گشت و این موضوعی محال و 

نشدنی نیست.

حجت کریمی: فعلا درباره استقلال حرف نمی‌زنم

سیدورف نقشی در انتخاب ساپینتو ندارد

حجت کریمی، عضو سابق هیأت 
مدیره استقلال درباره اتفاقات 
روزهای گذشته این جمله را به 
زبان آورده است: »نیروهای مسلح 
ایران با شجاعت وصف‌ناشدنی 
که از خود نشان دادند ضربات 
سنگینی را به دشمن صهیونیست 
وارد کردند و نشان دادند برای 
دفاع از کشور آماده هستند تا 
دشمنان را سر جای خود بنشانند. 
این  رژیم صهیونیستی آغازگر 
جنگ بود و ماهیت این رژیم 

همیشه در جهت جنگ‎افروزی و 
ایجاد بحران در منطقه بوده است. 
در جریان حمات شدید رژیم 
صهیونیستی که ۱۲ روز به طول 
انجامید بسیاری از افراد بی‌گناه 
به شهادت رسیدند که در میان 
آنها تعدادی از ورزشکاران عزیز ما 
نیز حضور داشتند. این موضوع 
نشان‌دهنده خوی وحشیانه این 
رژیم جعلی است و متأسفانه 
می‌بینیم که کشورهای غربی 
و نهادهای بین‌المللی واکنش 

اقدامات  قبال  در  قاطعانه‌ای 
صهیونیستی  رژیم  غیرانسانی 
نداشتند. جامعه ورزش و فوتبال 
ن  ا رد قد همیشه  مثل  ن  یرا ا
جانفشانی نیروهای مسلح ایران 
در دفاع از این مرز و بوم است. 
امیدوارم در این روزهای سخت 
نیز مردم بیشتر از همیشه هوای 
یکدیگر را داشته باشند و مثل 
همیشه یار و یاور یکدیگر باشند.« 
کریمی درباره حضور ساپینتو در 
استقلال نیز این صحبت را کرده 
است: »فعاً صحبتی درباره این 
قضایا و اتفاقاتی که در حال رخ 
دادن است ندارم. به هر حال بنده 
با ساپینتو کار کرده‌ام و بیشتر از 
دوستان با خصلت‌های او آشنا 
هستم. امیدوارم هر تصمیمی 
گرفته می‌شود به سود استقلال 
باشد و باعث خوشحالی هواداران 
شود. به اعتقاد من سیدورف 
هیچ نقش و دخالتی در انتخاب 
بازیکنان ندارد و اینکه عنوان 
می‌شود ساپینتو انتخاب سیدورف 

بوده است، درست نیست.«

احتمال تغییرات با ورود مرد پرتغالی

طاهری، همکار محبوب ساپینتو

به   بازگشت ریکاردو ساپینتو 
این روزها معادلات  استقلال 
چندمجهولی زیادی را به‌وجود 
که  شرایطی  در  است.  آورده 
انتخاب دستیاران ساپینتو نقل 
محافل بوده و نام‌های زیادی 
ح  او مطر برای نشستن کنار 
می‌شود، در این میان ممکن 
است معادله سرپرستی استقلال 
هم با آمدن این مربی عوض 
شود. براساس زمزمه‌هایی که به 
گوش می‌رسد با توجه به رابطه 

خوب ساپینتو با بیژن طاهری 
ممکن است این پیشکسوت 
استقلال با آمدن سرمربی جدید 
جای ایمان عالمی را روی نیمکت 

بگیرد. باشگاه 
ل  ستقلا ا ن  یرا مد که  لبته  ا
فصل  ر  د لمی  عا عملکرد  ز  ا
قبل راضی بوده و رابطه او با 
آبی‌پوشان خوب است اما آمدن 
مرد پرتغالی امکان دارد همه چیز 
را برهم زده و با توجه به رابطه 
دوستانه او و پیشکسوت استقلال، 

با فشار ساپینتو طاهری پست 
سرپرستی را تحویل بگیرد.

در این میان اما فرضیه دیگری 
هم وجود دارد؛ با توجه به تجربه 
مربیگری طاهری ممکن است 
ساپینتو از طاهری در کادر خود 
استفاده کند یا حتی پیشکسوت 
استقلال را به عنوان مشاور خود 
انتخاب کند تا پرونده سرپرستی 
استقلال دچار تغییر نشده و 
عالمی در سمت خود باقی بماند.

مرداد سال قبل بود که بعد از 
بالا و پایین‌های بسیار از میان 
مدیران  بلندبالای  گزینه‌های 
ن  ا عنو به  لمی  عا  ، ه شگا با
سرپرست باشگاه انتخاب شد. 
هرچه که هست حالا باید منتظر 
ماند و دید آسمان ایران چه زمانی 
باز می‌شود تا ساپینتو هرچه 
سریع‌تر به ایران آمده و تکلیف 
این ماجرا را روشن کند. آیا مرد 
پرتغالی با بازگشت خود معادله 
سرپرستی استقلال را هم برهم 
می‌زند یا اجازه می‌دهد عالمی 
همچنان به کار خود ادامه دهد؟

ترفند بازیکنان استقلال برای بالا بردن رقم دستمزدشان

امضا روز آخر!
بازیکنان معمولاً از روش‌های متعددی 
برای دریافت پول بیشتراز باشگاه‌ها 
استفاده می‌کنند. مذاکره همزمان 
ن  کشید پیش   ، باشگاه چند  با 
پیشنهادهای خارجی از سوی بازیکنانی 
که احتمال لژیونرشدن‌شان می‌رود 
و یا چانه‌زنی بر سر دریافت پاداش 
بیشتر و اضافه کردن برخی بند‌ها 
در قرارداد‌ها. اینها روش‌های معمول 
بازیکنان برای تحت فشار قراردادن 
باشگاه‌ها و دریافت دستمزد بیشتر 
است اما در سال‌های اخیر یک روش 
دیگر نیز به این موارد اضافه شده 
و بازیکنانی که خیال‌شان از بابت 
داشتن پیشنهاد قطعی از باشگاه‌های 
خود آسوده است، با باشگاه شرط 
می‌گذارند که در روزهای پایانی و بعد 
از عقد قرارداد با دیگر بازیکنان قرارداد 

خود را امضا می‌کنند.
در استقلال نیز شاهد بروز این پدیده 

هستیم. سال گذشته چند تن از 
بازیکنان با همین روش؛ یعنی امضا 
در روزهای پایانی توانستند دستمزد 
بیشتری بگیرند. دلیل امضا کردن 
پایانی نقل و  قرارداد در روزهای 
انتقالات از سوی این بازیکنان این 
است که از پرداختی باشگاه به 
بازیکنان جدید که بر سر جذب 
آنها هیاهوی بسیاری در بازار نقل 
و انتقالات وجود دارد، مطلع شوند 
و بعد از آن پیشنهاد مالی خود را 

کنند. ح  مطر
در نقل و انتقالات کنونی نیز همین 
اتفاق رخ داده است و برخی بازیکنان 
که فصل پیش در ترکیب استقلال 
حضور داشتند و باشگاه برای تمدید 
قرارداد با آنها مصر است اعام 
کرده‌اند که در روزهای پایانی قرارداد 
خود را امضا خواهند کرد. این بدان 
معنا است که اگر برای مثال بازیکن 

جدیدی که باشگاه خواهان جذب 
او است و قصد دارد برای اولین بار 
پیراهن استقلال را به تن کند، چنانچه 
دستمزد بالایی ‌طلب کرد، بازیکنان 
قدیمی‌تر نیز از پرداختی به بازیکن 
جدید استفاده کرده و دستمزد خود 
را بالا ببرند. این روش شاید برای 
بازیکنان استقلال جذاب باشد تا 
دستمزد خود را بالا ببرند اما قطعاً 
برای باشگاه‌ها فشار مضاعفی را ایجاد 
خواهد کرد و بر مشکلات آنها خواهد 

ود.  افز
به هرحال باید دید تا روز پایانی نقل 
و انتقالات چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. 
شاید برخی با تجربه‌ها که قصد دارند 
از قافله گرفتن دستمزد عقب نمانند، 
راضی شوند با رقم‌های معقول و بدون 
توجه به اینکه به برخی تازه وارد‌ها چه 
میزان دستمزد پرداخت می‌شود، با 

باشگاه قرارداد منعقد کنند.

 نشست هیأت مدیره 
با محوریت دستمزدها

روز گذشته نشست اعضای هیأت مدیره 
باشگاه استقلال برگزار شد. این نشست 
به بررسی وضعیت ریکاردو ساپینتو 
اختصاص داشت و مسئولان باشگاه 
استقلال درباره زمان حضور این مربی، 
لیست خرید و بازیکنانی که احتمالاً 
باید از لیست کنار بروند به صحبت و 
مشورت پرداختند. اما مسأله مهمی که 
در این نشست مطرح شد، به موضوع 
لحاظ کردن سقف پرداخت اختصاص 
داشت. مسئولان باشگاه استقلال در این 
نشست تأکید کردند که باید دستمزد 
پایه در نظر گرفته شود و هیچ بازیکنی 
هم بیش از آن از باشگاه پول نگیرد که 
باید دید آیا مسئولان باشگاه استقلال 
قادر به اجرای چنین روشی خواهند بود 
یا تسلیم خواسته‌های مکرر بازیکنان 

خواهند شد؟!

استقلال چگونه در یک ماه آماده تقابل با تراکتور شود؟!

چالش سوپرجام  با 30 روز تمرین

با احتساب امروز، 42 روز دیگر سوپرجام برگزار 
ــی  ــا زمان ــمار ام ــن روزش ــر از ای ــد. مهم‌ت ــد ش خواه
است که استقلال برای آماده‌سازی برای حضور 
در این بازی مهم صرف خواهد کرد. طبق 
آخرین اطلاع‌رسانی که از سوی باشگاه استقلال 
شده، تمرینات این تیم در تاریخ بیستم تیرماه 
کلید خواهد خورد و به این ترتیب بازیکنان 
و کادر فنی استقلال یک ماه فرصت خواهند 

داشت تا برای بازی سوپرجام آماده شوند.
در این اندک زمانی که پیش روی استقلال 
قرار دارد، مدیران این باشگاه به همراه ریکاردو 
ساپینتو باید اقدامات لازم در جهت تکمیل تیم 
را انجام داده تا دست کم در شروع تمرینات 
تیم کامل باشد تا خللی در برنامه آماده‌سازی 
ساپینتو ایجاد نشود. با توجه به در پیش بودن 
ــازی  ــه بدنس ــع برنام ــور قط ــه ط ــم ب ــازی مه ــن ب ای
استقلال نیز کوتاه خواهد بود و بعید است 
بیش از دو هفته به طول بینجامد؛ چرا که 
ــه  ــد از اینک ــاه بع ــک م ــور ی ــا تراکت ــازی ب ــزاری ب برگ
ــی دارد  ــه بازیکنان ــاز ب ــود نی ــروع می‌ش ــات ش تمرین
که از نظر جسمانی مهیای حضور در مسابقات 

ــند.  باش

ر  د ی  ز نسا بد د  و محد ت  ینا تمر قع  ا و ر  د
دستور کار آبی‌ها قرار خواهد گرفت تا اولاً 
از مصدومیت‌های ناگهانی جلو‌گیری شود و 
اینکه تیم با یک آمادکی حداقلی آماده تقابل 

با تراکتور شود. 
به طور مشخص اکنون استقلال با همین ابزاری 
که در اختیار دارد، شانس آنچنانی مقابل تراکتور 
نخواهد داشت و عاوه بر جذب بازیکنان 
مطرح و شاخص از سوی بخش مدیریتی باشگاه 
استقلال، باید اقداماتی در راستای تغییرات 
تاکتیکی و تغییر نگرش بازیکنان ایجاد شود 
ــا تیم به بهترین شکل ممکن مقابل تراکتور  ت
قرار بگیرد. اینکه ساپینتو در فرصت محدود تا 
بازی سوپرجام چگونه می‌تواند هم بازیکنان 
را به لحاظ بدنی آماده و مهیای لیگ بیست و 
پنجم کرده و هم زمان تمرینات تاکتیکی را نیز 

در ذهن بازیکنانش نهادینه کرده و در عین حال 
بازی تدارکاتی را نیز برگزار کند تا برای سوپرجام 
آماده شوند، سؤال پر چالشی است اما تردیدی 
نباید داشت که اگر ساپینتو قدم اول خود 
با استقلال را محکم و امیدبخش برندارد، در 
همین بدو ورودش به کادر فنی با انتقاداتی 
مواجه خواهد شد و آنها که مخالف حضورش 

بودند، قطعاً او را به نقد خواهند کشید.
ــی  ــن اصل ــوان نقش‌آفری ــه عن ــاپینتو ب ــن س بنابرای
در اجرای شیوه آماده‌سازی استقلال باید تمام 
ــت  ــی درس ــا پیش‌بین ــه و ب ــر گرفت ــب را در نظ جوان
گام به میدان آماده‌سازی تیمش بگذارد تا 
با  خود  پرچالش  بازی  اولین  در  استقلال 
شکست مواجه نشده و بتواند دومین جام 
خود در ماه‌های آغازین سال 1404 را نیز به 

چنگ آورد.

گزارش یک

حمیدرضا عرب
روزنامه ‌‌نگار
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